МЕКСИКА

 «PRIME MEXICO»

Даты групповых туров в 2007 г.: 28.09, 31.10, 30.11.

В 2008 г.: 03.01, 27.01, 29.02, 28.03, 23.04.
8  дней/7 ночей
Цены даны в условных единицах* на человека и действительны с 13.09.07
* 1 условная единица = 1 доллар США. 
ДЕНЬ 1.   МЕХИКО
Прилет в Мехико. Встреча в аэропорту с русcкоговорящим гидом., трансфер и размещение в отеле. 

ДЕНЬ 2.   МЕХИКО - ТЕОТИУАКАН
Завтрак. Обзорная экскурсия по Мехико – исторический центр: площадь Сокало, Кафедральный собор, Президентский дворец, украшенный фресками знаменитого мексиканского художника Диего Риверы, посещение Базилики Св. Девы Гваделупской – покровительницы мексиканских католиков. Экскурсия в археологический комплекс Теотиуакан с посещением дворца Кецалькоатля, пирамид Солнца и Луны. Возвращение в отель.
ДЕНЬ 3.  ГОРОД МЕХИКО – ПУЭБЛА - ВЕРАКРУЗ

Завтрак. Выезд из Мехико в Веракруc, один из крупнейших портов страны. По дороге - панорама двух великолепных вулканов Попокатепетль и Истаксиуатль, посещение города Пуэбла, известного колониальным стилем минувших веков  и выигранной битвой с французами в 1862 г.  Приезд в Веракруc и размещение в отеле. 

ДЕНЬ 4.  ВЕРАКРУЗ – КАТЕМАКО – ЛА ВЕНТА - ВИЛЬЯЭРМОСА 

Завтрак. Отъезд в город Вильяэрмоса с посещением Катемако (за дополнительную плату), где можно увидеть ритуалы местных шаманов. Размещение в отеле Вильяэрмоса.

ДЕНЬ 5.  ВИЛЬЯЭРМОСА – АГУА АСУЛЬ - ПАЛЕНКЕ 
Завтрак. Посещение музея под открытым небом Ла-Вента, старейшей и самой таинственной цивилизации Америки - ольмеков. Посещение великолепных водопадов Мексики – Agua Azul и Misol Ha, где Вы можете искупаться. Далее выезд в город  Паленке. Размещение в отеле.

ДЕНЬ 6.  ПАЛЕНКЕ – КАМПЕЧЕ
Завтрак. Экскурсия по Паленке – посещение красивейшей археологической зоны периода расцвета культуры майя. Здесь находится мавзолей короля Пакала II. Выезд в город Кампече. Размещение в отеле.
ДЕНЬ 7.  КАМПЕЧЕ – КАБА – УШМАЛЬ – МЕРИДА

Завтрак. Посещение  археологических зон Каба и Ушмаль. Далее выезд в колониальный город Мерида – столицу полуострова Юкатан. Размещение в отеле.


ДЕНЬ 8. МЕРИДА-КАНКУН

Обзорная экскурсия по городу Мерида, с колониальными соборами и дворцами. Посещение – археологической зоны Чичен-Итца, a  также  археологической зоны Эк-Балам. Прибытие в Канкун. 

СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ:

1/2 DBL – 948 y.e.
SGL – 1216 y.e.
EX. BED – 900 y.e.
CH – 350 y.e.
В стоимость тура входит: проживание в отелях 4* и питание по программе, трансферы по программе, услуги русскоговорящего гида, входные билеты в археологические парки и музеи.
Дополнительно оплачиваются:  авиабилет, консульский сбор посольства Мексики – 40 y.e., медицинская страховка – 1 y.e./день.

