МЕКСИКА

«MEXICO EXOTICO»
Даты групповых туров в 2007 г.: 07.11.

В 2008 г.: 15.03, 10.11.
                                                                       10 дней/9 ночей
Цены даны в условных единицах* на человека и действительны с 01.08.07
* 1 условная единица = 1 доллар США. 
ДЕНЬ 1.   МЕХИКО
Прилет в Мехико. Встреча в аэропорту с русcкоговорящим гидом, трансфер и размещение в отеле. 

ДЕНЬ 2.   МЕХИКО - ТЕОТИУАКАН
Завтрак. Обзорная экскурсия по Мехико – исторический центр: площадь Сокало, Кафедральный собор, Президентский дворец, украшенный фресками знаменитого мексиканского художника Диего Риверы, посещение Базилики Св. Девы Гваделупской – покровительницы мексиканских католиков. Экскурсия в археологический комплекс Теотиуакан с посещением дворца Кецалькоатля, пирамид Солнца и Луны. Возвращение в отель.
ДЕНЬ 3.  МЕХИКО - АКАПУЛЬКО (400 км, 5 часов) 
Утренний трансфер по  скоростному шоссе в Акапулько. Около13.00 – размещение  
в отеле.  Акапулько всемирно известен своими пляжами, зажигательной ночной жизнью и многими другими достопримечательностями. В вашем распоряжении целый день, чтобы насладиться бескрайним пляжем бухты Акапулько. Вечером - посещение знаменитого шоу ныряльщиков «Ла-Кебрада».

ДЕНЬ 4.   АКАПУЛЬКО - ТАСКО (250 км,  3,5 часа)
Завтрак. Свободное время. В 12:00 – выписка из отеля. Через 3,5 часа прибытие в Таско – всемирно известный «город серебра», где искуснейшие мастера творят настоящие произведения искусства из этого драгоценного металла. Узкие улочки, мощеные мостовые, чарующая колониальная атмосфера сделают пребывание в этом городе поистине незабываемым. Размещение в отеле.  

ДЕНЬ 5. ТАСКО – ОАХАКА (600 км, 10 часов)
Завтрак в отеле и выезд в Oaxaку ( город включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО). По дороге посещение деревни Санта-Мария-Тонанцинтла, в которой расположен храм Непорочного зачатия Пресвятой Девы Марии. Он известен синкретизмом своего оформления: народное мексиканскоe искусство, нашедшее отражение в ярком многообразии цветов, соединено в нем с красивейшем орнаментом периода мексиканского барокко. Дальнейший путь лежит в Оахаку, жемчужину колониальных городов Мексики. Размещение в отеле. Вечером – посещение центра Оахаки. 
ДЕНЬ 6.  ОАХАКА – МОНТЕ-АЛЬБАН – ТЕУАНТЕПЕК (290 км, 10 часов)
После завтрака посещение еще одного объекта наследия ЮНЕСКО – Монте-Альбана (руины древней столицы сапотеков). По пути в Теуантепек остановка в Tуле, где находится самое большое в обхвате дерево в мире. Размещение в отеле. 
ДЕНЬ 7.  ТЕУАНТЕПЕК – КАНЬОН СУМИДЕРО – САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС (380 км, 10 часов)
Завтрак в отеле. Выезд в каньон Сумидеро. Путешествие на лодках вниз по реке, протекающей по дну каньона и окруженной живописными каменными стенами. Далее посещение города Сан-Кристобаль-де-Лас-Касас, размещенного в долине Ховель. Вечерняя прогулка по городу. Размещение в отеле. 
ДЕНЬ 8.  САН-КРИСТОБАЛЬ-ДЕ-ЛАС-КАСАС – ПАЛЕНКЕ (220 км, 9 часов)
После завтрака посещение Сан-Хуаны-Чамула – деревни, прославившейся благодаря местным жителям, индейцам племени Цоциль, религия которых представляет собой удивительную смесь католических обрядов и мистики доиспанских верований. Доказательство экзотичности Мексики – водопады Мисоль-Ха.  Купание.  Приезд в Паленке. Размещение в отеле. 
ДЕНЬ 9.  ПАЛЕНКЕ – ЧИКАННА (320 км, 8 часов) 
После завтрака – посещение археологической зоны Паленке, где расположены самые знаменитые в Мексике руины майя. Приезд в отель, размещенный в джунглях на югe Юкатана.

ДЕНЬ 10.  ЧИКАННА - КАНКУН (490 км, 10 часов)
Путешествие продолжится в майянский город Кохунлич, известный своими огромными масками и бурной растительностью, пальмовым лесом. Для достойного завершения этого незабываемого путешествия - посещение  пещеры с подземными сенотами. Во второй половине дня переезд в Канкун, самый знаменитый курорт Мексики. 
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ:

1/2 DBL – 1195 у.е.

SGL – 1495  у.е.

EX. BED – 1165 у.е.

CH (2-12) – 420 у.е.
В стоимость тура входит: проживание в отелях 4* (отель 3* в Туантепеке), питание и трансферы по программе, услуги русскоговорящего гида, входные билеты в археологические парки и музеи.
Дополнительно оплачиваются:  авиабилет, консульский сбор посольства Мексики – 40 у.е., медицинская страховка – 1 у.е./день.

