АТЛАНТА ТУР СЕРВИС

г. Москва, Верхняя Красносельская, д.11А, стр.3 Тел: (495) 225-18-48 Факс: (495) 225-18-48  
E-mail: atlantatour@mail.ru

Секреты альпийских долгожителей
Цюрих – Рейнский водопад – Ст. Галлен – Княжество Лихтенштейн – Давос – Ст. Мориц – Беллинзона – Лугано – Лейкербад – Монтре – Лозанна – Женева 
с субботы по понедельник на 10 дней/9 ночей
Даты заездов: 01.11 – 10.11.08, 15.11 – 24.11.08, 29.11 – 08.12.08, 
13.12 – 22.12.08, 10.01 – 19.01.09, 24.01 – 02.02.09, 
07.02 – 16.02.09, 21.02 – 02.03.09, 07.03 – 16.03.09, 21.03 – 30.03.09
 
В течение многих лет швейцарские алхимики пытались найти эликсир жизни - удивительное снадобье, напиток, который мог бы сохранить человеку вечную молодость, дать ему бессмертие. 
Увы, это так и осталось мечтой... 
Эликсира не существует. 
Но благодаря своим наблюдениям алхимики смогли сделать несколько замечательных открытий. А в наши дни придуманный ими фантастический термин "эликсир молодости" все еще продолжает жить. 
Только обозначает он теперь не средство, способное дать бессмертие, а какое-нибудь хорошее и сильно действующее лекарство, процедуру или образ жизни.
 

1 день (суббота). Цюрих – Рейнский водопад – Ст. Галлен 
Секрет первый: Каждый вечер за ужином нужно выпить бокал швейцарского красного вина!
Прилет в Цюрих, трансфер в отель. 
Размещение. 
Короткая экскурсия по Цюриху с осмотром основных достопримечательностей. 
Переезд в Ст. Галлен. 
Главный собор Санкт-Галлена освященный в честь ирландского монаха проповедника – прекрасный образец архитектурного стиля барокко. В стенах бывшей обители разместилась известная на весь мир библиотека, находящаяся под охраной ЮНЕСКО. Особое удовольствие вам доставит прогулка по старому городу. Фасады средневековых зданий на Шмидтгассе и Марктгассе украшают эркеры – напоминание об особой моде и любопытных историях городской жизни. Знаменитое кружево и вышивку мастериц Санкт-Галлена, работающих на самые известные модные дома, вы сможете рассмотреть в витринах небольших магазинов. 
Дорога, по которой в свое время проезжали Н. Карамзин, императоры Павел I и Александр I, приводит и нас к замку Лауфен. Прямо за крепостной стеной открывается удивительная панорама на самый большой водопад Европы. На каждой площадке каменной лестницы, построенной специально для тех, кто прибыл, чтобы полюбоваться на Райнфаль, открываются новые, захватывающие дух виды. 
На обратном пути – дегустация швейцарского вина. 
Размещение в отеле. (Внимание! check in с 15.00 час.) 
Свободное время. 

 

2 день (воскресенье). Цюрих – княжество Лихтенштейн – Давос – Ст. Мориц
Секрет второй: Никогда не думай о плохом, не представляй себе плохое. Думай позитивно. 
Переезд в государство Лихтенштейн (Вадуц). 
Современные здания банков и страховых компаний, а над ними – о, чудо! – замок 12 века, резиденция князя. Возможность приобрести прекрасное вино с гербом княжества Лихтенштейн. 
Всемирноизвестный швейцарский город Давос находится на востоке Швейцарии на высоте 1560 метров над уровнем моря. Население города около 12 000 человек. Давос – это очень гармоничное единство города, деревни и природы, поэтому неслучайна его известность как прекрасного курорта уже с 18 века. 
Этот курорт - место отдыха богатых и знаменитых, ежегодно посещаемый представителями высшего общества со всего мира. 
Санкт-Мориц расположен на южном склоне Швейцарских Альп неподалёку от Италии. Этот город с населением всего 6000 человек за год посещают до 1,5 миллионов туристов. Что превратило Санкт-Мориц в один из самых знаменитых и престижных курортов в мире? 
Слава Санкт-Морица родилась много веков назад. Его минеральные источники были известны ещё в Х веке до нашей эры! В средние века сюда специально приезжали, чтобы поправить здоровье. Первую рекламу курорту сделал папа ЛевХ, когда объявил полное отпущение грехов тем, кто побывал на водах Санкт-Морица. Как зимний же курорт Санкт-Мориц "родился" в 1864 году. А началось всё с обычного пари. Владелец отеля "Кульм" Иоханес Бадрутт предложил четверым англичанам из года в год гостившим у него летом, провести здесь пару недель зимой. В случае недовольства, Бадрутт обещал оплатить все расходы своих постояльцев. Эти четверо английских джентльменов и стали родоначальниками нового зимнего курорта, по праву заслужившего имя "вершина мира". 
Размещение в отеле. Свободное время.

 

3 день (понедельник). Ст. Мориц
Секрет третий: Дыши горным воздухом – глубоко и спокойно, гуляй по горам в поисках эдельвейса, труби в альпийский рог и пой горловой Иодли! 
Завтрак в отеле. Свободный день. 

  

4 день (вторник). Беллинзона – долина Верзаска – Лугано
Секрет четвертый: Наслаждайся каждой минутой! Жизнь так коротка!
Это удивительная интересная поездка в самую южную и теплую часть Швейцарии – Тичино. У Вас будет прекрасная возможность увидеть раскошные палаццо и старинные соборы, апельсиновые деревья и пальмы у подножья заснеженных Альп. 
Главный город, возникший на пересечении стратегических путей, миновать невозможно. Главные достопримечательности Беллинзоны – замки, находящиеся под охраной ЮНЕСКО, заметные издалека, напоминают о временах средневековых сражений и о вечном стремлении местных жителей быть независимыми. 
С обзорной площадки на горе Св. Михаила, где возвышаются мощные стены замка Кастельгранде, вы можете рассмотреть два других крепостных сооружения – замок Монтебелло и Сассо Корбаро. Небольшие улицы города украшают здания с тихими внутренними двориками так напоминающие итальянские палаццо. Интерьеры собора Санти Пьетро-э-Стефано и церкви Сан-Рокко украшают фрески, картины и гипсовые украшения работы итальянских и швейцарских мастеров 16-18 вв., а знакомые очертания зубцов городской стены напомнят о любопытном факте отечественной истории. 
Долина Верзаска - долина зелёной реки, абсолютно потрясающее по красоте место, находится недалеко от Лагго Мажжоре - одного их горных озер между Швейцарией и Италией. 
Не забывайте: Швейцария - это страна гор и озер! Река Верзаска довольно спокойна летом и осенью. Это лазурная идиллия на перекатах. Но очень мощна, опасна и дика весной. Реку часто называют зеленоводной рекой, от названия поселка – Лавертецо. Вода – ледяная и у реки стоит знак – купаться запрещено. Но все равно все купаются, хотя это очень опасно. 
В центре долины - камменый двуаркадный мост начала 16 века. Местечко печально знаменито страшной лавиной, сошедшей когда-то на деревню и погребшей ее полностью под собой. В память об этом – красная отметка на высокой церкви – именно до этой отметки лежал снег. Деревушки в долине практически все состоят из каменных домов, в стиле рустика. 
Порода, из которой строят эти дома называется гнейс – слоистый камень. Большинству домов здесь более 400 лет. 
В местных ресторанчиках готовят просто безумно вкусно. Все свежее, хозяева приветливые, обстановка романтическая. 
На обратном пути – знаменитая плотина, где снимался фильм про всем известного агента 007. 
Кантон Тичино - итальянская Швейцария - совершенно другой мир, другая климатическая зона, другой язык и культура. 
Экскурсия по городу Лугано - городу финансовых тайн и скандалов, овеянному теплым дыханием Италии. Городок расположен на берегу Луганского озера. Он знакомит нас и с работой учеников Леонардо да Винчи, и творчеством современного архитектора Марио Ботта, которого называют “маэстро постмодерн”. 
Размещение в отеле. Свободное время.

 

5 день (среда). Лугано – Швейцария в миниатюре
Секрет пятый: Если тебя что-то тревожит – вздохни глубоко, закрой глаза и послушай как бьется твое сердце. Эта незатейливая процедура обязательно тебя успокоит и подарит ощущение гармонии с самим собой...
Даже если Вы не прогуливались по мосту Капелле в Люцерне, не слушали орган в знаменитом соборе Св. Николая во Фрибурге, и не покоряли Маттерхорн – не беда! Вы увидите все самые знаменитые церкви Швейцарии, крепости и другие достопримечательности, уменьшенные в 25 раз, в сказочном городке Мелиде. 
Переезд в парк "Швейцария в миниатюре", где представлены все основные достопримечательности Швейцарии, уменьшенные до размеров игрушечного городка.

 

6 день (четверг). Лугано – Беллинзона – перевал Ст. Готтард – Лейкербад
Секрет шестой: Спи с открытым окном, но под теплым одеялом. Даже зимой! 
Главный город, возникший на пересечении стратегических путей, миновать невозможно. Главные достопримечательности Беллинзоны – замки, находящиеся под охраной ЮНЕСКО, заметные издалека, напоминают о временах средневековых сражений и о вечном стремлении местных жителей быть независимыми. 
С обзорной площадки на горе Св. Михаила, где возвышаются мощные стены замка Кастельгранде, вы можете рассмотреть два других крепостных сооружения – замок Монтебелло и Сассо Корбаро. Небольшие улицы города украшают здания с тихими внутренними двориками, так напоминающие итальянские палаццо. Интерьеры собора Санти Пьетро-э-Стефано и церкви Сан-Рокко украшают фрески, картины и гипсовые украшения работы итальянских и швейцарских мастеров 16-18 вв., а знакомые очертания зубцов городской стены напомнят о любопытном факте отечественной истории. 
Сегодня мы проедем через самый длинный швейцарский туннель (17,5 километров) и увидим перевал Сант-Готард, где прошла армия Суворова. 
Остановка у Чертова моста. 
Переезд в Лейкербад – альпийский термальный курорт. 
Размещение в отеле. 
Свободное время. Самостоятельное купание в термальных ваннах.
 

7 день (пятница). Лейкербад
Секрет седьмой: Пейте каждый день один литр чистой воды, мойте лицо холодной водой, смотрите на проточную воду каждый день по 1 минуте.
Лейкербад - типичный альпийский швейцарский курорт, известен своими термальными источниками и оздоровительными учреждениями. Первые термальные ванны появились здесь еще в 1500 году. 3,9 миллионов литров целебной воды (51°С) протекает через частные и общественные термы курорта ежедневно. Для любителей водных процедур на курорте 22 открытых и крытых термальных бассейна. Курорт открыт круглый год, и представляет Вам редкое сочетание возможностей для разнообразного и полноценного отдыха.

 

8 день (суббота). Лейкербад – Монтре – Веве – Лозанна – Женева
Секрет восьмой: Не жалей денег на себя и на свою красоту. Делай массажи, используй хорошую косметику. Если недоволен своей внешностью – сделай пластическую операцию. Швейцарская ривьера – место знаменитых клиник!
Поездка к Женевскому озеру, во франкоязычную часть страны, самая романтичная экскурсия! Мы едем в Монтре - город джазового фестиваля, обитель музыкантов и поэтов, со старейшим Казино и набережной поэтов. 
Прогуляемся по средневековому Шильонскому замку (12 век), место заточения женевского патриота Бонивара, воспетого позднее Байроном в его знаменитой поэме Шильонский узник. 
Это бывшая резиденция графов Савойских, где когда-то бывали Лорд Байрон, Флобер, Гюго, а теперь и Вы. 
Остановимся возле монумента Фредди Меркури. Помолчим и подумаем о вечном. 
Едем в Веве, где находится штаб квартира Нестле. Тут похоронен Чарли Чаплин. 
Поездка в Лозанну (столицу кантона Во). 
Небольшая остановка на набережной Уши, воспетой юной Мариной Цветаевой. Олимпийская столица с парком и музеем Олимпийского движения. 
Город был построен на террасах или на пяти холмах с прекрасным видом на Женевское озеро. 
Наш путь лежит в Женеву! 
Размещение в отеле. 
Свободное время. По Вашему желанию - дополнительная экскурсия в Музей часов. 

9 день (воскресенье). Женева
Секрет девятый: «Учи языки. Это тебе поможет освободиться от многих комплексов. А комплекс – это недуг» (Э. Успенский). 
«Сейчас без языка нельзя. Пропадешь сразу, или из тебя шапку сделают, или воротник, или просто коврик для ног» (кот Матроскин, «Дядя Федор, пес и кот»). 
Пешеходная экскурсия по городу с посещением: Цветочных часов, Сада Роз, собора, Стены Реформаторов, старого города, русской церкви и др.
 
10 день (понедельник). Женева
Возвращение к своим пенатам. 
У Пушкина в "Евгении Онегине" о прибывшем из-за границы на родину Ленском сказано: 
Своим пенатам возвращенный, 
Владимир Ленский посетил 
Соседа памятник смиренный... 
Что значит "пенаты" и почему к ним "возвращаются"? 
Древние римляне верили в добрых, уютных божков, живших в каждом доме и охранявших его; то были как бы добродушные милые домовые. Их звали "пенатами", очень почитали, угощали пищей со своего стола, а переселяясь на чужбину, старались увозить с собой их маленькие изображения. Поэтому пенаты стали символом дома, родины. "Вернуться к своим пенатам" значит: возвратиться под родную кровлю. 
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт и вылет домой.

 

Авиаперелет из Москвы, авиакомпания «SWISS», вылет из аэропорта «Домодедово» 

 

	Суббота
	МОСКВА - ЦЮРИХ
РЕЙС LX 1325
07:20 / 08:50

	Понедельник
	ЖЕНЕВА-МОСКВА 
РЕЙС LX 1334 
08:30 / 14:00  


 

Стоимость программы
 

	1515 евро
	Цена на человека при размещении в двухместном номере.
Не включены: виза (90 евро) и мед. страховка.

	333 евро
	Доплата за одноместное размещение

	1717 евро
	Цена на человека в мини-группе от 02 до 12 чел. при размещении в двухместном номере. 
Не включены: виза (90 евро), мед. страховка


 

Дополнительные услуги 

 

	55 евро
	Дополнительная экскурсия в Музей часов

	77 евро/ чел, TRPL
88 евро/ чел, DBL
133 евро/ чел, SGL
	Дополнительная ночь в Цюрихе или Женеве

	122 евро
(машина в одну сторону
макс. 3 чел.)
	Дополнительный трансфер на встречу для туристов, прилетающих не в день заезда группы или рейсами не указанными ниже.

Дополнительный трансфер на проводы для туристов, улетающих не в день отъезда группы или рейсами не указанными ниже запрашивается дополнительно

Трансфер включен в стоимость для туристов прилетающих следующими рейсами:
LX 1325, прилет в 08.50 в Цюрих 
LX 1334, вылет в 08.30 из Женевы 
PS 471, прилет в 11.10 
LX 2807, вылет в 10.20 из Женевы

	99 евро / чел.
	Доплата за гарантированные первые места в автобусе (4 кресла) по всему маршруту


 

Скидки
 

	133 евро
	Скидка на ребёнка до 12-ти лет при размещении в трёхместном номере с двумя взрослыми  при условии бронирования тура с групповым перелётом из Москвы

	88 евро
	Скидка на ребёнка до 12-ти лет при размещении в двухместном номере с двумя  взрослыми  

	77 евро
	Скидка на ребёнка до 12-ти лет при размещении в двухместном номере с одним взрослым 

	66 евро
	Скидка на третьего взрослого в трёхместном номере
(Жалобы на размер комнаты не принимаются, рекомендуем заказывать 1 DBL и 1 SGL)


